&3 Disponse de 120 refrescos de cola con cafeina ¢ de 180
refrescos de cola sen cafeina. Os refrescos véndense en pa-
quetes de dous tipos:

* Tipo A, con 3 refrescos con cafeina e 3 sen cafeina.
* Tipo B, con 2 refrescos con cafeina ¢ 4 sen cafeina.
O vendedor gana 6 € por cada paquete que vende de tipo
A ¢ 5 € por cada paquete de tipo B. Calcula de forma ra-
zoada cantos paquetes debe vender de cada tipo para que

o beneficio sexa maximo. Cal é ese beneficio?

X-> n° de paquetes tipo A vendidos
y-> n° de paquetes tipo B vendidos

3x+2y <= 120
3x+4y <= 180
x>=0
y>=0

Restricciones:

Funcion objetivo: F(X,y)=6x+5y



ecl: 3x+2y = 120
ec2: 3x+4y = 180
ec3: x =10
f:y=0

A = Punto(f)

= (0, 0)

B = Interseca(ec2, ec3)
= (0, 45)

C = Interseca(ecl, ec2)

= (20, 30)

D = Interseca(ecl,f)

= (40, 0)

ec3

100
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Para maximizar el beneficio debermos vender
20 packs de tipo Ay 30 de tipo B, obteniendo
un total de 280€



